

Jegyzőkönyv

Készült Tordas Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. február 11-i rendkívüli ülésén. Az ülés kezdete: 18.00

Helyszín: Polgármesteri Hivatal emeleti tárgyalóterme

Jelen vannak:

Juhász Csaba polgármester
Rácz József alpolgármester
Farkas Zsolt képviselő
Márkus Pál képviselő
Márki Ferenc képviselő
Szilika-Iván Emőke képviselő
Völgyi Zoltán képviselő

Juhász Csaba polgármester: Szeretettel köszöntök mindenkit a 2020. február 11-ei ülésünkön. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 fővel határozatképes. Mivel rendkívüli ülés, ezért a napirendtől eltérni nem lehet.

Márkus Pál képviselő: Szeretnék egy interpellációt bejelenteni.

Juhász Csaba polgármester: Rendkívüli ülésen nem lehet interpellálni. Aki egyet ért a napirenddel, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal döntött

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 28/2020. (II. 11) határozata a Tordasi Önkormányzat 2020. február 11-i rendkívüli ülés napirendje

1. Önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegének a megállapítása
Előterjesztő: Juhász Csaba
2. Tordas Község Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről szóló rendelet elfogadása
Előterjesztő: Juhász Csaba
3. Tájékoztató a közterület-felügyelőről
Előterjesztő: Juhász Csaba

1. Adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek meghatározása

Juhász Csaba polgármester: A Képviselő-testületnek minden évben a költségvetés elfogadása előtt arról, kell döntenie, hogy van-e adósságot keletkeztető tevékenysége. Nincs és nem is tervezünk olyan tevékenységet végezni, amely adósságot keletkeztet. Kérdés? Nincs. Aki egyetért a határozattal, mely szerint az Önkormányzat az elkövetkező 3 évben nem folytat olyan tevékenységet, amely adósságot keletkeztet, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal döntött

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
29/2020. (II.11) határozata**

**az Önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő
fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegének a
megállapításáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét 2021-ben 0 Ft-ban, 2022-ben 0 Ft-ban, 2023-ban 0 Ft-ban határozza meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2. Tordas Község Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről szóló rendelet elfogadása

Szilika-Iván Emőke képviselő: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a költségvetés tervezetét. Több módosítás beépítését javasolta: a temető rendbetételére csoportosított át pénzt, betervezte az Agrárlogisztikai Központtal kötendő szerződésből származó bérleti díj összegét, illetve betervezésre került a Teremtőkert támogatása is.

Márki Ferenc képviselő: A mai ülésre kiküldött költségvetési tervezet, már tartalmazza az összes pontosítást és módosítási javaslatot.

Szilika-Iván Emőke képviselő: A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja a Költségvetés tervezetét.

Juhász Csaba polgármester: Kérdése valakinek?

Márkus Pál képviselő: A 2018. évi költségvetést összehasonlítás miatt kértem. Elsősorban a Művelődési ház költségvetésére voltam kíváncsi. 2018-ban 2 ember dolgozott és 3 millió Ft körüli összeget fizettünk ki munkabérre, míg a most 3 ember dolgozik és a mostani tervezetben 7,5 millió Ft van betervezve munkabérre. Másfélszeresére nőtt ez az összeg. Látom, hogy ezen felül a Művelődési ház programokra tervezett kiadása is jelentős mértékben emelkedett. Gondolok itt arra, hogy az augusztus 20-ai program 200 ezer Ft-tal lesz több, a gyereknapi műsorra 50 ezer Ft helyett 300 ezer Ft jut. Én nem fogadnám el addig a Művelődési ház költségvetését, amíg Éger László pontosan nem mondja meg, hogy mire kér ennyivel több pénzt. A kiállításokra be van tervezve 80 ezer Ft. Ez mit jelent? Mi fizetünk a kiállítónak?

Szilika-Iván Emőke képviselő: Ezeket mi is vártuk Tőle a múltkori ülésen.

Márkus Pál képviselő: Március 15-ei és az október 23-ai ünnepséggel kapcsolatosan is 200 ezer Ft és 250 ezer Ft többletkiadás szerepel a tervezetben. Nőnapra is 200 ezer Ft van előírva. Mi ezeknek a háttere? Milyen programokat fog ebből szervezni?

Juhász Csaba polgármester: 2018-ban meghirdettük a Művelődési Ház vezetőjére vonatkozó pályázatot. Akkor a Képviselő-testület úgy döntött, hogy ebben a formában képviseli el a

Művelődési Ház finanszírozását. Több jelentkező volt, mindenkitől kértük, hogy írja le az igényét. Tudtuk, hogy többre fog kerülni, de ezért többet is várunk el. Az, hogy az egyes tételekből mit fog megvalósítani az az ő szakmája. Nem gondolom, hogy bele kellene szólni abba, hogy kit hív meg a nőnap rendezvényre. Mi csak keretet adunk a programokhoz. Ebből kell gazdálkodnia. Több oszlop van, az egyik a kért összeg és a 2020 költségvetés oszlopban van a tervezett összeg. Ezek az összegek átcsoportosíthatók egymással. Bérekre tavaly is ennyit fizettünk, csak más soron, mert időközben vállalkozók lettek az itt dolgozók.

Márki Ferenc képviselő. Ez egy keretösszeg

Juhász Csaba polgármester: Azt hogy a locsolóbárra miért van betervezve összeg, nem tudom, de jelezni fogom, hogy ennek a rendezvénynek van bevétele. Készül a tavalyi pénzfelhasználásról szóló táblázat. Amint elkészül, el fogom küldeni.

Völgyi Zoltán képviselő: A program összeállítása valóban nem a Pénzügyi Bizottság, illetve a Képviselő-testület feladata. Azonban a tervekről szeretnénk tájékoztatást kapni. Én a 2016-os rendezvényeket hasonlítottam össze a 2019-essel. Szinte fedik egymást: kulturálisan lehet, hogy erősödtek, de darabszámban nem. Sőt hiányzik belőle a Hangya Nap.

Juhász Csaba polgármester: Többször elmondtuk, hogy a Hangya Napból lett a Hangya Kulturális családi és Gyermek nap. Lényegében csak az időpontja változott meg. Gyermeknap eddig nem volt. Szerintem több rendezvény van, Katalin nap, Adventi vásár.

Márki Ferenc képviselő: Mindig volt gyermeknap rendezvény. Az iskola és az óvoda szervezte, vagy együtt vagy külön-külön. A Művelődési ház csak besegített a rendezvény megszervezésébe. Ugyanúgy, mint a Nőnap program sem. Egyébként egyetértek veled Zoli. A Kulturális Bizottság feladata, hogy az Éger Lászlóval ezekről a kérdésekről beszéljessen. Egyébként tényleg fél millió Ft-tal kap többet, mint tavaly. Szerintem ezért többet is kellene mutatni.

Márkus Pál képviselő: A másik kérdésem a Sportpark önrészére vonatkozik. Tavaly is és idén is be lett tervezve tárgyi eszközök beszerzése létesítése címmel. Gondolom ez arra van fenntartva, ha a Leader pályázat nyer.

Juhász Csaba polgármester: Igen, de a pályázatról nincs hír. Tavaly be sem volt tervezve

Márki Ferenc képviselő: Nyilván ez az összeg akkor kerül felhasználásra, ha nyerünk a pályázaton, egyébként nem.

Juhász Csaba polgármester: A költségvetés tervezésekor szeretnénk, minél részletesebben tervezni, hogy lehetőleg minél kisebb legyen a hiba lehetősége. Mindent be kell tervezni, amiről tudunk. A Könyvelő azzal kezdi az évet, hogy a szerződésekből fakadó kötelezettségeinket felviszi a rendszerbe. Amikor azután az év során megérkezik a számla, akkor ebből az előirányzatból kerül kiegyenlítésre. Az a jó, ha minél pontosabban látjuk, hogy mekkora összegekre lehet számítani. Ezek a számok mindenhol keretszámok

Márkus Pál képviselő: Ezek szerint tisztán látszik, hogy mire mekkora összeg van tervezve. A fűnyíróra betervezett önrészt sem értettem. Elromlott a fűnyíró?

Juhász Csaba polgármester: 5 vagy 6 évvel ezelőtt pályáztunk a fűnyíróra. Azóta két és félszeresére nőtt a terület, ahol a fűvet nyírni kell. Ez a gép már erre a területre nem alkalmas. Beszerzésére lehet pályázni, aminek van önrésze.

Márkus Pál képviselő: A labdarúgó utánpótlást 10 %-kal támogatjuk.

Juhász Csaba polgármester: Arról van szó, hogy az utánpótlásban dolgozó edzők bérére van 90%-os támogatás. Az utóbbi két évben elmaradt ennek a támogatása. Ez 1,1 millió Ft

Márkus Pál képviselő: Ezek szerint a 2020-as elszámolásban nem lehet benne az utánpótlásedzők bérelszámolása.

Farkas Zsolt képviselő: Igen, ez így van.

Márkus Pál képviselő: Javaslom, hogy addig, amíg nem érkezik meg a 2019. évi sport beszámoló, addig ne adjuk oda a támogatást.

Juhász Csaba polgármester: Minden támogatott civil szervezet a támogatási összeg felét márciusban kapja meg az adók beérkezése után. Ez alól a tájház a kivétel, mert tetőt cserélnek március elején. A beszámoló májusban végén lesz, nem gondolom, hogy addig ne adjuk oda a pénzt a működésre. További kérdés

Völgyi Zoltán képviselő: Idegenforgalmi adóból mennyi bevétele származik az Önkormányzatnak

Juhász Csaba polgármester: Kb 300 ezer Ft. Az adóbevételek mindenkor az előző bevételek alapján kerülnek megállapításra. Tavalyi évben azért volt 600 ezer Ft a bevétel, mert az egy évvel korábbi összeg később került befizetésre.

Völgyi Zoltán képviselő: Az idegenforgalmi adó 300 Ft/éjszaka. Országosan ez az összeg 300 és 500 Ft között van. Nem lehetne ezt megemelni?

Juhász Csaba polgármester: Az ideai munkatervben szerepel, hogy az adókról, azok mértékéről gondolkozzunk. November 30-ig kell megszavazni az adókkal kapcsolatos módosításokat. Felmerült a kommunális adó változtatása is.

Völgyi Zoltán képviselő: Két fő szerepel, mint kerékpárút karbantartó

Juhász Csaba polgármester: Pályázatban vállaltuk, hogy néhány évig alkalmazunk karbantartókat. Ez kötelező.

Völgyi Zoltán képviselő: Mi a helyzet a Művelődési ház takarítójával? Nem hiszem, hogy 5-ször 4 órát takarít.

Juhász Csaba polgármester: De igen. A programokhoz kötöten takarít, akár hétvégén is. Összességében kijön annyira az idő. Ugyanúgy, mint a technikus is. Az általuk ledolgozott idő nyilván van tartva. Aki elfogadja a 2020. évi költségvetésről szóló rendeletet, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen és 2 tartózkodó szavazattal döntött

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2/2020. (II.12.) önkormányzati rendelete
Tordas Község Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről**

A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

3. Tájékoztató a közterület-felügyelőről

Juhász Csaba polgármester: Felmerült a Kistérségi ülésen a közterület-felügyelő alkalmazásának kérdése. Erről készült a kiküldött anyag. Egyik oka, hogy a kérdés felmerült az, hogy a kamera rendszert csak közterület-felügyelő üzemeltetheti, aki pedig csak köztisztviselő lehet. Mi egyedül nem tudunk erre köztisztviselőt alkalmazni. Úgy tudom, hogy ebben a kérdésben a jegyzők kaptak hatáskört. Meg kell pontosan nézni, hogy milyen változás történt. Én azt szorgalmaztam, hogy a Rendőrség figyelje a kamerákat, azaz az interneten keresztül össze legyünk kötve a Rendőrséggel. A másik ok pedig a tényleges közterület felügyelet. Ha lát valamilyen szabálytalanságot, akkor odamegy, és helyszíni bírságot szab ki. Az egész anyagnak az a célja, hogy felmérjék, hogy melyik település mennyit időt szeretne kapni. Reálisan az látszik, hogy heti egy nap jutna Tordásra. A feladatot egy jegyző kapná meg, azaz a társult önkormányzatok jegyzői közül plusz pénzért valamelyik megkapná a feladatot, azaz azon az egy településen folynának le az eljárások. Nem lehet azt csinálni, hogy minden település a saját ügyeit intézi. Ez így jelentős többletköltséggel jár majd. Ez most egy igényfelmérés. Meg kell fontolnunk, hogy szeretnénk-e. Az építőanyagok elhelyezése miatti eljárások működnek. Ami nem vagy nehézkesen működik az a növényzet karbantartása, illetve a parkolás.

Völgyi Zoltán képviselő: Hány kamera van a településen?

Juhász Csaba polgármester: 8-9. Azon is el kell gondolkozni, hogy a kamerák számát növeljük. Ezzel kapcsolatos gond a kamerák hatótávolsága. Itt van a Hivatal tetején a vevő, nem biztos, hogy mindenholnan eljut ide a jel.

Völgyi Zoltán képviselő: Ez jelentősen javítaná a szemét lerakása elleni védekezést.

Márkus Pál képviselő: Az Erdőmajori úton és a Gesztenyésen van ebből a legnagyobb gond.

Márki Ferenc képviselő: Melyik településen vetődött fel a kérdés?

Juhász Csaba polgármester: Martonvásáron van. Baracska próbálkozott egyedül, de rövid időn belül abbahagyta. Martonvásár ugyanakkor elismerte, hogy nincs bevétele: nem vet ki annyi bírságot, hogy gazdaságos legyen fenntartani. Csak annyi előnye van, hogy az emberek egy kicsit megrettenek.

Márki Ferenc képviselő: Lehet, hogy erre a polgárórség is elegendő lenne.

Juhász Csaba polgármester: Ez most csak egy beszélgetés. nem biztos hogy így nekünk megérné.

Márki Ferenc képviselő: Ne jelentsük ki ezt ennyire konkrétan. Ha van rá pénz, akkor rendben van. Azt, hogy egy település, egy emberrel napi nyolc órával, tényleg nem kivitelezhető. Ebben a formában tényleg el lehet felejteni. Egyébként a jegyző feladata, hogy a szankciókat tartalmazó rendeletek betartását ellenőrizze. Ki kellene járnia és felszólítania. Lehet, hogy egy kicsit morognának, de nem tiltakoznának.

Márkus Pál képviselő: Például nem látszik, hogy honnan lenne autója. Ki fizetné a benzint?

Farkas Zsolt képviselő: Milyen végzettséggel kell rendelkeznie?

Juhász Csaba polgármester: Van speciális végzettsége

Szilika-Iván Emőke képviselő: Polgárórség nem vállalhatná el?

Márki Ferenc képviselő: Nem. A polgárórségnek ez nem feladata. Nem képzett emberek. Az a dolga, hogy őrizze a falut. Ebben az anyagban sok részlet nem szerepel. Így nem mondhatjuk rá, hogy nem

Juhász Csaba polgármester: Részletesebb számokat akkor tudnának adni, ha beérkeznek az igények

Völgyi Zoltán képviselő: Azt érzem, egy kicsit megvezetjük a többi önkormányzatot, ha konkrét igent válaszolunk.

Márki Ferenc képviselő: Azt kellene válaszolni, hogy nagyon képlékeny még az egész.

Juhász Csaba polgármester: Nekik is kell egy konkrét igény, hogy tovább tudjanak lépni.

Farkas Zsolt képviselő: Azon nincs mit gondolkodni, hogy egy ember lássa el a 7 települést.

Márki Ferenc képviselő: Ez így komolytalan. Ne vessük el, de ez így nem lesz jó

Juhász Csaba polgármester: Ezt fogom képviselni. Az ülést 19.00-kor bezárom.



Juhász Csaba
polgármester

kmf



Fóti Péter
jegyző